

Храму книг и знаний - 55!

Совсем недавно мы отметили полувековой юбилей нашего города. А в октябре исполнилось 55 лет библиотечной системе Лисаковска. 22 октября в честь этого события своим читателям, партнерам, друзьям сотрудники лисаковской библиотеки преподнесли шикарный сюрприз - подарили Библиночь.

А это значит, что тем, кому по-счастью удалось побывать в этот вечер, было чему порадоваться и удивиться. Началось все с торжественной части, добрых слов и пожеланий в адрес сотрудников библиотечной системы. Заместитель акима города по социальным вопросам Гульмира Жарылкасымова вспомнила о первом своем знакомстве с ними. Состоялось оно в 1997 году, когда она начала преподавать в школе №1. С тех пор, заметила Гульмира Казбековна, они не переставали приятно удивлять

своей активностью, творческим подходом к каждому из своих начинаний и проектов. А это не только работа с книжным фондом, но и с населением - детьми и взрослыми. И не только в стенах библиотеки, но и на предприятиях, в школах, на улице. С этим не поспоришь: сотрудники лисаковских библиотек - организаторы самых ярких и интересных мероприятий, приуроченных и к государственным праздникам, и к городским - любимым. И именно они в условиях пандемии сумели продуктивнее и эффективнее

многих внедриться в работу на просторах социальных сетей. В подарок библиотекам Гульмира Жарылкасымова преподнесла журнал «Лисаковск за годы Независимости», изданный в рамках соцгосзаказа к 50-летию Лисаковска, а также книгу из личной библиотеки об Ыбрае Алтынсарине.

Награждение началось с вручения медали «Лисаковску - 50» Елизавете Викторовне Волокитиной.

Гульмира Жарылкасымова вручила грамоты за добросовестный труд руководителю лисаковской библиотечной системы Лисаковска Салтанат Кажановой, сотрудникам Наталье Албот и Татьяне Борисовой.

И. о. руководителя отдела культуры и развития языков Нурия Исмагулова вручила грамоты Бибигуль



Алимбаевой, Сергею Ермолаеву, Марии Жумагуловой, Елене Шульге, Марине Дегтяревой.

Вспомнили в этот день и о тех, кто стоял у истоков развития библиотечной системы города. О них рассказал специально подготовленный видеоролик. Первым библиотекарем Лисаковска была Нина Семеновна Суворова. Первым директором - Светлана Петровна Шульга. За эти 55 лет руководили ею также Валентина Федоровна Седых, Маргарита Александровна Винс, Светлана Михайловна Хайруллина, Елизавета Викторовна Волокитина. Сейчас ее возглавляет Салтанат Темирхановна Кажанова.

Без подарков и благодарственных писем не ушли в этот день и партнеры библиотечной системы.

Многие из них отвечали тем же, одаривая приятными сюрпризами. Например, семья Веремко. Александр сыграл на ионике мелодию к песне «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», а все присутствовавшие ее дружно спели. Мама Саши Светлана предоставила для выставки, работавшей в фойе библиотеки, свою коллекцию вязаных зверушек. Детская музыкальная школа, представительницы городского совета ветеранов подарили музыкальные номера.

В открытом в этот же вечер при библиотеке Центре знаний и досуга все желающие могли принять участие в тренинге психолога.

В стенах храма книг и знаний нашего города было очень уютно и атмосферно.

Храму книг и знаний - 55!

Если в одном его уголке люди открывали с психологом, то в другом становились участниками мастер-классов по росписи цветочных горшков. А некоторые успевали побывать и здесь и там. Многие из ребят постарше, жасулановцы, например, предпочли пощекотать себе нервишки, побывав в мистической комнате и в магическом салоне Пиковой дамы. А малыши поспешили на спектакль кукольного театра. Сотрудники детской библиотеки давно покорили сердца лисаковской детворы своим артистическим талантом и самодельными куклами.

Яблоку негде было упасть на первом городском лисаковском конкурсе «Бомонд кошек». По душе тем, кто смог себе позволить быть в библиотеке допоздна, пришлось и шоу «Угадай мелодию».

Одним словом, сотрудники библиотек нашего города приятно удивили в очередной раз. Надо признать: их развлекательно-познавательные культурно-массовые мероприятия бьют рекорды по качеству организации и популярности среди населения...

Елена ВАСИНА.

